Your Business, Reimagined.

UST SmartOps[™]

What is UST SmartOps™?

UST SmartOps[™] is an **intelligent process automation platform** that holistically learns and reimagines your business processes while intelligently digitizing and compressing manual workflows. By reimagining business processes, we empower your people to focus on the opportunities with the highest business impact that will drive operational efficiency and profitability further.

UET Enerthys' Good afternoon Intelligent Monitoring End to End Orchestration **Robotic Process Automation Document Understanding** Al and Machine Learning **Computer Vision** 14 1000 10100 Voice Analytics Intelligent Conversations Insights

UST SmartOps enables Hyperautomation

UST SmartOps™ Generic Use Cases





Customer Onboarding and KYC Application Management Services



Infrastructure Management Services



Accounts Receivable/ Accounts Payable



Support Desk Automation



Intelligent IT Operations



Why should you consider us?



of product and service experience

We focus on re-imagining business processes and delivering outcomes

We help our clients realize value@speed (UST SmartStart[™], Packaged workflows)

We provide our clients access to our best-in-class global innovation ecosystem

UST SmartStart[™]



Thank You

www.ustsmartops.ai



Confidential and proprietary. © 2021 UST Global Inc.

Copyright and Confidentiality Notice

Copyright © 2021 by UST Global Inc. All rights reserved. This document is protected under the copyright laws of United States, India, and other countries as an unpublished work and contains information that shall not be reproduced, published, used in the preparation of derivative works, and/or distributed, in whole or in part, by the recipient for any purpose other than to evaluate this document. Further, all information contained herein is proprietary and confidential to UST Global Inc and may not be disclosed to any third party. Exceptions to this notice are permitted only with the express, written permission of UST Global Inc.

UST Global[®] is a registered service mark of UST Global Inc